



主办:厦门日报社  
承办:厦门报业传媒集团  
厦门会展弘信展览

## 3大配套 带您玩转厦门国际车展

本版文/本报记者 高磊

再过9天,备受期待的2022(第二十届)中国·厦门国际汽车展览会(以下简称厦门国际车展)将在厦门国际会展中心如期开幕。记者从主办方了解到,本届车展将使用厦门国际会展中心B、C馆共7大展厅,80个品牌将携800款当红新车,为市民送上一场年末购车盛宴。

除了参展品牌多、车型选择全、购车优惠大外,组委会和参展商们还精心策划了3大精彩配套活动,为您展现汽车多元化魅力。

### 1/ 少儿模特大赛 人气投票即将启动

厦门国际车展少儿模特大赛一直是每年车展的固定配套活动之一。据了解,今年的大赛共吸引了176组选手报名。上周末,参赛选手齐聚一堂,在专业老师的带领下,学习专业技能,提升比赛技巧。此外,参赛选手的平面模特照也在陆续拍摄中。据介绍,本次大赛由线上人气比拼和线下比赛两大部分组成,其中11月5日,本次大赛设置的网络媒体人气奖即将启动投票,线下比赛则将在11月13日于2022厦门国际车展现场举办,届时一场精彩纷呈的少儿明星秀将在车展现场绽放。

赛事时间:11月13日  
赛事地点:厦门国际会展中心C3馆

**赛事分组**  
幼儿组:3-6周岁  
2016.11-2019.10  
少儿组:7-9周岁  
2013.11-2016.10  
**奖项设置**  
冠、亚、季军各1名  
十佳选手7名  
网络人气奖10名  
注:幼儿组、少儿组分别设置



往届少儿模特大赛现场。(本刊资料图)

### 2/ smart生活区带你领略汽车文化生活



车展期间,厦门high车将携手smart汽车为观展市民带来“smart生活区”。在这里,smart精灵1号巴博斯限量版将震撼亮相,并带来后备箱咖啡市集,除了可以品尝来自世界各地的美味咖啡外,现场还将展示种类丰富的露营装备,让汽车文化生活触手可得。逛展之余,也能感受到smart传递给大家的美好生活方式。

**参与方式:**到场即可免费获得smart精品咖啡一杯。

### 3/ 让你的笑容更自信! 牙知音口腔免费检测

车展期间,厦门high车展位将携手牙知音口腔为市民带来免费口腔健检和牙齿美白体验,为您的自信笑容保驾护航。

据主办方介绍,车展期间,观展市民可到位于厦门high车展位的牙知音口腔区域进行“免费全口检查”并领取爱牙礼包,而对于有牙齿美白需求的市民,牙知音口腔也将现场开展“免费牙齿美白面诊”服务,每日限量10个名额。作为本次车展的合作机构,牙知音口腔还将为现场购车用户带来超值成交大礼包——车展期间在上汽奥迪、smart、林肯、建发沃尔沃四大品牌购车的客户,将获得牙知音口腔送出的“全家福大礼包”(每个品牌限量10份)。意向车主还有机会获得“皓得适美白体验券”。

**活动时间:**车展期间  
**活动地点:**厦门国际车展厦门high车互动展位·牙知音口腔  
**参与对象:**参展市民、购车客户等  
**注:**以上礼品每日限量,先到先得。

#### 展商动态

### smart汽车厦门中华城展厅盛大启幕

10月28日,smart汽车厦门中华城展厅盛大启幕。作为smart CITY PLUS计划中首批落地的线下销售服务网点,smart汽车厦门中华城展厅面积约197平方米,设有展车区、多媒体互动区、配件区、咖啡吧台以及精品区,为广大车友全方位感受smart品牌独具一格的新奢品牌、产品、服务体验,提供了好去处。

活动现场,smart汽车福建省唯一合作伙伴,建发汽车smart品牌总陈娟表示,早在今年1月份建发汽车取得smart品牌福建省授权后,我们便以最快的速度全方位布局福州、厦门、泉州等地的smart服务网络。未来,smart汽车厦门中华城展厅将与集美ioi展厅、SM新生活广场二期快闪店、建发生活馆展厅以及建发生活馆服务站一同,为厦门地区的密友们带去贴心服务。



#### 相关新闻

### “厦门首届汽车4S店主播大赛暨十佳直播号评选”进入决胜阶段

作为此次车展最为重磅的配套活动“厦门首届汽车4S店主播大赛暨十佳直播号评选”正如如火如荼地进行中。

记者从组委会了解到,昨天中午12点,本次大赛的第一环节比拼——人气投票已经告一段落。经过激烈的角逐,来自建发路虎的杨兰、美东雷克萨斯的小魏以及盈众君达一汽-大众的黄晶晶以6302票、4756票、3525票分获前三名。随着投票环节的结束,本次大赛将进入主题视频拍摄集赞和车展预热直播环节的评选。根据规则,这两项比拼占总分得分的70%,谁是厦门市民最喜欢的汽车4S店主播,让我们拭目以待。

## 2022年度 厦门诚信汽车经销商 荣誉榜

- 福建漳州发展汽车集团
- 利星行汽车集团
- 运昌泰汽车
- 厦门胜华元汽车集团
- 厦门新五菱汽车销售有限公司
- 厦门波士奔驰
- 信达国贸汽车
- 盈众控股集团有限公司
- 厦门建发汽车有限公司

(以上排名不分先后)

### 重磅新车抢先看

## 吉利博越L

售价:12.57万-17.07万元  
紧凑型SUV新标杆

全新博越L于10月26日正式上市,该车对车辆安全、健康、智能、性能、节能五大方面进行全面智能化革新。同时,搭载吉利银河OS Air版、13.2英寸中控竖屏、10.25英寸数字液晶仪表、L2级智能驾驶辅助系统、手机APP远程控制等“十大硬核标配”。还是首款搭载吉利NOA辅助驾驶系统的车型,可实现高速、高架道路下由A点到B点的自动驾驶,刷新了紧凑型SUV的新标准。

动力方面,博越L提供1.5和2.0T两套燃油动力系统,还首次搭载雷神混合动力系统,百公里油耗低至4.2升。

## 东风日产艾睿雅

售价:27.28万-34.28万元  
外观吸睛 技术领先

东风日产艾睿雅于10月29日正式登驾,是本届车展最重磅的新能源车之一。该车外观高度还原概念车设计,令人耳目一新。内饰则采用时下流行的“极简主义”风格。中控双12.3英寸的双联屏配合HUD抬头显示,可实现三联联动,科技感十足。方向盘前方还带有红外线摄像头,支持人脸识别及疲劳驾驶监控等功能。

动力方面,艾睿雅提供两驱版及搭载e-4ORCE双电机全轮控制技术的四驱版。其中四驱版最大功率290千瓦,百公里加速5.1秒。

## 最值得购买之增程式新能源车 理想L9



理想L9自发布以来备受瞩目,特别是其宣传口号——“500万以内最好的家用旗舰SUV”,让其热度始终不减。抛开这些口头上的宣传话术,是什么让L9底气十足?

### 设计有辨识度 配置有实用性

理想L9是同价位少有的大型SUV,超过5米2的车身以及近2米的宽度让其散发出大气沉稳的气息。不过,L9也不忘展示自己年轻的一面,比如贯穿式的LED头灯,长度超过1900毫米,极具辨识度。此外,L9除了常见的黑、白、灰配色外,还提供了绿色、蓝色、紫色等个性色,搭配多种尺寸及配色的轮毂,进一步凸显个性化。

该车的内饰也让人印象深刻。此次试驾车的内饰采用很吸睛的橙色,高级感十足。车内搭载了丰富的科技配置,包括位于中央连到副驾的两块15.6英寸大屏,不仅显示效果清晰,还提供丰富的APP选择,让长途旅行不再乏味。

不仅如此,后排搭载的显示屏同样支持视频播放,还可连接游戏机,刷新了车载娱乐的新标准。值得一提的是,L9还配备了冰箱,即便车辆熄火,也能持续工作。空间方面采用6座布局,硕大的车身保证了第二排和第三排的乘坐舒适性,行李舱容积则达到了242升,放倒第三排座椅后可提升至640升,轻松放下多个登机箱。

### 动力可油可电 智驾安心舒适

作为增程式新能源车的代表,理想L9的动力系统配备了由1.5T四缸发动机+电动机组成的混动系统,最大输出功率330千瓦,百公里加速5.3秒,与同尺寸百万级豪华SUV相当。

同时,得益于配备了44.5千瓦时的电池,L9可实现超过200公里的纯电续航,综合续航里程最高可达1315公里。此外,理想L9还配备空气悬架系统,能根据驾驶模式和路况实时改变避震器阻尼,时刻保证车辆的舒适度。此外,该车还搭载了激光雷达、高清摄像头等先进辅助驾驶科技,具备

城市道路自动驾驶以及漆黑道路下紧急制动的能力。

试驾过程中,L9展示出豪车应有的表现。无论是隔音静谧性还是底盘对路面颠簸的处理都格外出色。记者还专门体验了第二排及第三排,不仅座椅舒适度出众,还提供加热、按摩等功能,辅以多媒体屏幕和高端音响系统,让人流连忘返。先进的辅助驾驶系统可轻松完成跟车、加速、减速等动作。而得益于激光雷达的搭载,车辆还可自行完成变道动作。

**试驾小结:**  
与众多百万级传统豪车相比,L9在科技、配置、实用性、燃油经济性四大方面,不仅体验更出色,功能更人性化,娱乐功能也更丰富。当然,能否配得上“500万以内最好的家用旗舰SUV”的称号,还需市民前往2022厦门国际车展理想展台一探究竟。

#### 车展导购

## 最值得购买之纯电车 奔驰EQE

作为奔驰首款基于纯电平台打造的国产纯电车,EQE沿袭奔驰旗舰电动车EQS大部分设计和配置,可谓看点十足。

### 设计前卫 配置实用

EQE外观采用与EQS相似的弓形车身,一弧到底的线条,没有一处多余的拐角,不仅保留了奔驰应有的高级感,还为整车增添了不少运动气息。不仅如此,更流畅的线条还为车辆带来了低至0.22Cd的风阻系数,进一步提升车辆空气动力学表现。

坐进车内,EQE的空间不仅充裕,其内饰风格也一改以往沉稳的印象,更像是一件前卫潮品。比如满是奔驰三叉星印花的中控饰板,做工精致;舒适贴合的座椅,用

料考究;还有耳熟能详的柏林之声音响以及色彩缤纷的氛围灯等,进一步提升车内豪华感。此外,EQE还专为中国市场增加10项定制化配置,包括后排绅士功能、源自EQS的后排中央扶手、前排无线充电设计、天窗遮阳帘后排调节按键等,不仅具备新能源车的科技感,还保留了传统燃油车的实用性。

### 舒适驾控 续航领先

相比整车设计,EQE的驾驶体验则更像一台传统燃油车。其动力系统配备单电机,最大输出功率215千瓦,最大扭矩556牛·米。与造车新势力相比,EQE的动力表现更线性,驾驶时没有眩晕和不适感。而在运动模式下,EQE性能不俗,配合上个性化的声浪系统,让试驾过程激情十足。

EQE的动力转向与避震的调校也展示出十足的大厂底蕴。转向时,稳定操控感让人特别踏实,经过细碎颠簸路

段,双叉臂+后多连杆悬挂极富韧性,能实时抑制车身的多余振动,兼具支撑性与操控感。当然,静谧性、舒适性也一如既往地优秀,令其他造车新势力难以望其项背。更让人印象深刻的还有后轮转向系统,在它的辅助下,大大减小了车辆的转弯半径,在试驾过程遇到调头区时,EQE能做到轻松“一把过”,省去了大型车调头难的烦恼。

值得一提的是,EQE的续航能力也是同级最佳,该车CLTC续航里程达到752公里,中配车型也具备717公里的长续航,并可在48分钟内将电量从10%补充至80%,基本告别里程焦虑。

**试驾小结:**  
EQE相比造车新势力,虽然少了部分夸张炫酷的功能,也没有双电机带来的“4秒”级加速。但其提供的长续航里程及实用的配置显然更加懂中国消费者所需。最重要的是,其底盘调校功力远超造车新势力,四轮转向系统体验超乎想象,值得你专程来到车展现场,感受它的魅力。

